

За что пострадал Мурадели



Звезды «Магаса» согревают сердца



Гаргалол чоагалаарца барт а чоаглы



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 42-43 (11978-979), шоатта, 24 март, 2018 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 24 марта 2018 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Сфера сохранения здоровья



Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в коллегии Министерства здравоохранения республики, которая состоялась в Назрани, в зале перинатального центра республики. Для участия в коллегии также были приглашены помощник-советник Главы Зураб Маршан, руководители всех учреждений здравоохранения, заведующие отделениями.

С основным докладом о работе, проделанной в системе здравоохранения региона в 2017 году, на коллегии выступила глава Минздрава РИ Марем Арапханова. Она отметила, что здравоохранение республики представлено 36 медицинскими организациями, которые обслуживают около полутора миллиона человек. По словам министра, за отчетный период в регионе введены в эксплуатацию перинатальный центр на 130 коек, детская больница на 200 коек и онкологический диспансер на 100 коек, сообщает пресс-служба Главы РИ.

«Один из главных итогов 2017 года – демографический прирост населения республики, который составил 15,1 на 1 тыс. населения, в абсолютном выражении это плюс 7569 человек. Средняя продолжительность жизни по Ингушетии составляет 80,8 лет. В 2017 году общая смертность населения снизилась на 0,07%, составив 3,2 на 1 тыс. человек населения (в 2016 г. – 3,3 на 1 тыс. человек населения). Произошло снижение младенческой смертности на 33%. В 2017 году этот показатель составил 7,3 (в 2016 году – 10,9) на 1000 родившихся живыми детей. Целевой показатель младенческой смертности по «дорожной карте» – 10,4 на 1000 родившихся живыми. Материнская смертность за 2016-2017 годы и по

сегодняшний день не зарегистрирована», – подчеркнула Марем Арапханова. На коллегии также выступил руководитель территориального органа Росздравнадзора по республике Ахмед Боров. Подводя итоги прошедшего года, он отметил, что план контрольно-надзорных мероприятий в 2017 году исполнен на 100%. Он обозначил направления, по которым чаще всего работники системы здравоохранения допускают нарушения. Речь шла об административных правонарушениях, о некачественном оформлении первичной медицинской документации, о нарушении правил хранения лекарственных препаратов.

Глава республики в ходе выступления отметил, что сфера здравоохранения является приоритетным направлением не только для руководства Ингушетии, но и государственной политики в целом. И результаты этой работы видны налицо – это положительная динамика по многим показателям, это открытие новых медицинских объектов, появление новых рабочих мест. «Повысился уровень оказания медицинских услуг, уменьшилась детская смертность, увеличилась продолжительность жизни. Младенческая смертность – это один из главных демографических показателей. Поэтому сохранение здоровья будущих

мам, бережное отношение к здоровью новорожденного, обеспечение доступности и качества медицинской помощи женщинам и детям на всех этапах остаются одной из приоритетных задач министерства», – отметил Юнус-Бек Евкуров. Руководитель региона обозначил ряд направлений, в которых медикам и среднему персоналу необходимо «подтянуться». По его мнению, к замечаниям надзорных органов необходимо относиться со всей строгостью, оперативно их устранять и не допускать снова. Завершилась коллегия поощрением отличившихся в работе врачей и медицинских сестер.

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в ходе выезда в город Назрань проверил один из пунктов проведения досрочной сдачи ЕГЭ на базе школы №5. Выпускники написали здесь ЕГЭ по русскому языку. Досрочный период сдачи ЕГЭ начался в Ингушетии 21 марта. В этот день выпускники написали экзамены по географии, информатике и ИКТ, сообщила пресс-служба Главы РИ.

По словам представителя Минобрнауки региона, на предварительный Единый государственный экзамен по русскому языку подали заявления 115 ребят, 75 из них приняли участие в данном испытании. Руководитель субъекта пообщался с наблюдателями, которые отслеживали процесс сдачи экзамена в аудитории. По их словам, нарушения практически отсутствуют, за исключением нескольких случаев удаления выпускников с

Единый и досрочный

ЕГЭ. Также на экзаменационном пункте велось видеонаблюдение. За ходом экзамена также следили члены государственной экзаменационной комиссии, общественные наблюдатели и сотрудники Рособнадзора. Экзаменационная работа по русскому языку состоит из двух частей и содержит порядка 30 заданий. Время, отведенное для испытаний – 3 часа 30 минут. ЕГЭ по русскому языку – один из обязательных предметов для получения аттестата о среднем общем образовании. Минимальное количество баллов для получения аттестата – 24. Свои результаты участники экзамена узнают не позднее 4 апреля 2018 года.

Досрочный период сдачи ЕГЭ в 2018 году проходит с 21 марта по 11 апреля. Во всех пунктах приема

экзамена в период досрочного и основного периодов ЕГЭ будет применяться технология, при которой экзаменационные материалы для участников не доставляются в бумажной форме, а печатаются непосредственно перед началом экзамена в аудитории с защищенных носителей. После завершения экзаменов работы участников сканируются непосредственно в пунктах приема экзамена и передаются в электронном виде для проверки. Использование этих технологий позволяет практически полностью исключить человеческий фактор и попытки искажения результатов экзаменов, а также уменьшает нагрузку на организаторов ЕГЭ.

Мониторинг хода ЕГЭ в 2018 году будут вести более 5 тысяч федеральных общественных наблюдателей. Во

время досрочного периода экзаменов будет задействовано более одной тысячи наблюдателей в аудиториях и более 250 онлайн-наблюдателей. Отделения Корпуса общественных наблюдателей созданы во всех регионах России. В 23 вузах

страны открыты ситуационные центры, где работают онлайн-наблюдатели. Продолжают работу «горячие линии» Рособнадзора.

Задать любые интересующие вопросы о ЕГЭ можно по телефону «горячей линии» ЕГЭ: +7 (495) 984 89 19. Сообщить о нарушениях можно по телефону доверия «ЕГЭ»: +7 (495) 104 68 38.



В.Путин: "России необходим настоящий прорыв"

Достиagnутых ранее результатов в развитии России недостаточно, заявил Президент РФ Владимир Путин в обращении к гражданам по итогам выборов главы государства. «Нам необходим настоящий прорыв. И в вашем активном участии в выборах, в вашей поддержке вижу готовность к такой работе, к таким переменам», – подчеркнул Путин. Он также отметил, что изменения к лучшему в России будут носить последовательный характер. «Абсолютно безответственно было бы обещать сделать все это немедленно, прямо сейчас, все изменить в одночасье», – сказал президент. «Это было бы лишь красивым показным жестом, рассчитанным на краткосрочный сиоиминутный эффект, а нам нужны последовательные, глубокие перемены, продуманные шаги, которые будут приносить устойчивый позитивный результат и сегодня, и в перспективе», – добавил глава государства. Напомним, что выборы Президента РФ признаны состоявшимися и действительными. На должность Президента РФ избран Владимир Путин, получивший 76,69% голосов, говорится в проекте постановления ЦИК.

Компетенция антимонопольных органов

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров заслушал доклад руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Ингушетии Батыра Точиева о результатах деятельности Ингушского ведомства за прошлый год. Речь, в частности, шла об осуществлении государственного контроля и надзора за применением законодательства, отнесенного к ведению и компетенции антимонопольных органов Российской Федерации. Говоря о практике выявления и пресечения нарушений Федерального закона «О защите конкуренции», докладчик отметил, что в сфере антимонопольного законодательства Ингушским УФАС России было выдано 64 предупреждения по признакам нарушения требований Федерального закона. Также он сообщил, что в рамках проведенных мероприятий возбуждены и рассмотрены 19 дел по признакам нарушения Федерального

закона «О рекламе», и по результатам их рассмотрения выдано 15 предписаний об устранении нарушений. «В основном выявленные нарушения касаются соблюдения требований к рекламе лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе методов профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации, медицинских изделий и СМС-спама», – отметил Батыр Точиев. По итогам доклада Юнус-Бек Евкуров дал положительную оценку деятельности ведомства и выразил уверенность, что Управление Федеральной антимонопольной службы по Ингушетии продолжит наращивать показатели по контролю за соблюдением законодательства о размещении заказов на поставки товаров, оказанием услуг для государственных и муниципальных нужд.

Сохранить культурное наследие

В Парламенте Республики Ингушетия представители региональных органов государственной власти, а также ведущие эксперты в области охраны и сохранения памятников истории и культуры в рамках парламентских слушаний под председательством Зялимхана Евлоева обсудили вопросы, связанные с неисполнением федерального и республиканского законодательства в части защиты объектов культурного наследия горной Ингушетии. В мероприятии приняла участие и.о. заместителя Председателя Правительства РИ Пятимат Аушева.

Так, председатель комитета НС по образованию, культуре и связям с религиозными организациями Марьям Амриева проинформировала о том, что на основании решения Арбитражного суда РИ от 14 июля 2008 г. объекты культурного наследия горной Ингушетии признаны федеральной собственностью, следовательно, соответствующее федеральное ведомство обязано обеспечивать проведение работ по сохранению памятников. Однако ТУ Росимущества в РИ по настоящее время не определило организацию, которая будет управлять данными объектами. Пятимат Аушева подтвердила, что в настоящее время пользователь памятников горной Ингушетии из числа федеральных организаций не определен, а в ТУ Росимущества в РИ отсутствуют соответствующие специалисты в области сохранения объектов культурного наследия. В связи с этим Главой республики направлено письмо в Федеральное агентство по управлению государственным имуществом о согласии на возобновление договора безвозмездного пользования башенно-архитектурными комплексами между региональным Росимуществом и Джейрахско-Ассинским музеем-заповедником. Зялимхан Евлоев подчеркнул, что архитектурные памятники средневековой Ингушетии являются достоянием российского народа и к вопросу сохранения уникальной ценности и неотъемлемой части всемирного культурного наследия необходимо относиться очень



серьезно. Депутаты рекомендовали Правительству РИ представить предложения по ликвидации нарушений законодательства и поврежденности, нанесенных ОКН в результате противозаконной хозяйственной деятельности, провести детальный анализ деятельности Джейрахско-Ассинского музея-заповедника, установить соответствующим нормативным правовым актом должностные обязанности сотрудников с закреплением за каждым из них подконтрольных объектов и территорий в границах музея-заповедника.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

В конце апреля в Ингушетии пройдет первый всероссийский форум блогеров BlogING-2018, - сообщил Глава региона Юнус-Бек Евкуров. "В Магасе соберутся около 50 ведущих блогеров российского сегмента социальных сетей. Мы хотим уйти от всех официальных форматов и сделать этот форум по-настоящему живым - вдохновить каждого участника, создать поле для творчества, пообщаться "без галстуков", - отметил ингушский лидер, передает "Интерфакс-Юг". Блогеры - серьезная платформа для диалога между обществом и властью, от них зависит формирование позиций и взглядов на актуальные темы и вопросы, и таких активных ребят необходимо привлекать для решения общих задач, - пояснил Евкуров, который является инициатором форума и активно ведет свою страницу в Instagram.

Читайте нас в социальных сетях: Сердало Газета, @serdalo.gazeta, Сердало Свет

Погода в Ингушетии: Суббота, 24 марта - (+14 C°), дождь. Воскресенье, 25 марта - (+12 C°), облачно с прояснениями

Курс валют: USD 116 - 57,11, EUR 116 - 70,43

